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オープン参観日アンケート集計結果のお知らせ 

 

  日増しに山々の装いが秋色を深めてまいりました。保護者の皆様にはますますご健勝 

のこととお慶び申し上げます。平素より、秀実小学校の教育活動に温かいご支援ご協力 

を賜っておりますこと心より感謝申し上げます。 

  さて、先日のオープン参観日には多くの保護者の方、地域の方にご来校いただき、ア 

ンケートにもご協力いただきありがとうございました。つきましては、お寄せいただい 

たご意見・ご感想を今後の教育活動にいかしてまいりたいと考えておりますので、今後 

ともよろしくお願い申し上げます。 

  下記にアンケートの結果をまとめましたので、ご一読くだされば幸いに存じます。 

  

  

             実施日   平成２５年 １０月 

対象者   保護者 ６５ 人    地域の方 ４名 

回答者数      ５６ 人    

 

A 保護者    B 家族    C 地域の方     

Ａ, 55 C, 1,
Ｂ, 3
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１ オープン参観日（５時間参観・時間内自由参観）の実施は、どうですか？  

Ａ, 37 Ｂ, 18
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Ａ：非常によい   Ｂ：よい  Ｃ：あまりよくない   Ｄ：よくない   E：無答 



２ 児童は､先生や友達の話をよく聞き､頑張って学習していたか？ 

Ａ, 18 Ｂ, 32 C, 6
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３ 学習時間やそれ以外の活動の中で、落ち着いた雰囲気で学校生活を送っていたか？ 

Ａ, 16 Ｂ, 26 C, 3 D, 1 E, 8
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４ 学習内容は、わかりやすく進められていたか？ 

Ａ, 25 Ｂ, 29
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 主なご意見・ご感想を紹介します。 

 

子どもたちが先生の話をよく聞き、生

き生きと学習できている様子が見られ

てよかった。 

我が子にも言えることだが、先生の話

を聞かない子が目立った。家庭でも子ど

もと話す機会をもった。しっかり話を聞

くことができるようになってほしい。 

 あいさつがよくできてよかったと思い

ます。 

オープン参観日は、時間を気にせず休

憩中や仕事との段取りを済ませてから

でも見に行けるのでうれしいです。もう

少し回数が増えても参加したい。 

 人数が減って大変だと思いますが、

少々掃除が雑なように感じます。もう

少し頑張ってほしいですね。 

 朝の登校時に大きな声のあいさつが

苦手な子は、授業中の発言の声が小さい

ので、大きな声であいさつ出来るように

注意していきたい。 


